個人情報の取り扱いについて

【利用目的】

株式会社エントリー(以下当社)が取得した個人情報は、お問い合わせへの回答以外に使用することはございません。

【第三者提供】

当社は、お預かりした個人情報を、法令の規定または司法手続きに基づく要請による場合を除き、第三者に提供することはありません。

【外部委託】

当社は、上記利用目的の達成のため、個人情報を委託することがあります。ただし、目的の範囲を超え、個人情報を使用させることはありません。

【情報提供の任意性】

当社への個人情報の提供は任意となっています。ただし、情報に漏れやミスがある場合、適切なお問い合わせへの回答ができない場合があります。

【クッキーの使用について】

当社のホームページにおいて、閲覧されるお客様へのサービスの提供、トラフィック情報の検証の為、ユーザーのコンピューターにクッキー(Cookie)と呼ぶ情報を送る場合があります。この情報はユーザーのコンピューターのハードディスクまたはメモリーに保存されます。クッキーの情報は当社HPのマーケティング分析や各種サービス提供に限定して使用いたしますので、お客様のプライバシーを侵害することはありません。

【個人情報の開示等】

保有個人データの利用目的の通知、保有個人データの開示、内容の訂正、追加または削除、利用の停止、消去または第三者への提供の停止、その他お問い合わせ等については、以下問い合わせ窓口までご一報ください。

【お問い合わせ窓口】

株式会社エントリー

電話:03-6302-0303

メール: info-privacy@entry-inc.jp

宛先:個人情報保護管理者(個人情報相談対応管理責任者)